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Járműbeléptetés, parkoló és garázsautomatizálás 
Amikor a gépjárművek közlekedéséről esik szó, legtöbbször csak a közúti forgalomra gondolunk, pedig 
minden út parkolóhelyről indul és ott is végződik. A parkolási nehézségek egyre súlyosbodnak a 
járműpark növekedése és egyenlőtlen eloszlása következtében. A parkolóhelyekkel kapcsolatban nem 
csak mennyiségi problémák megoldására van szükség, hanem szükség lehet egy-egy terület 
közlekedési koncepciójának átdolgozására, alapvető közlekedés és parkolás pszichológiai kérdések 
megfontolására. A tervezők az esetek jelentős részében nem változtathatnak a felhasználható terület 
építészeti, geometriai, úthálózati adottságain, de 
rendelkezésükre áll egy széles választék a 
felhasználható készülékek vonatkozásában. 

A megfelelő megoldás kiválasztása nem 
egyszerű. Nem szerencsés az autósokat 
feleslegesen bosszantani a parkolási 
korlátozásokkal, de nyilvánvaló, hogy bizonyos 
közösségi, vagy éppen magánérdekek 
megkövetelik a szabályozást. Célszerű olyan 
rendszerek alkalmazása, ahol parkolási díj 
ellenében szolgáltatást is nyújtanak (pl. őrzést). 

A P+R parkolók helyes kialakítása egy egész 
város közlekedési viszonyaira van kihatással. 
Közterületi rendszereknél igen fontosak az 
esztétikai és a vandalizmus-állósági kérdések is. 

A fizető parkolók üzemeltetése igen jó üzlet, célszerű, ha a bevétel eljut a tulajdonosig, illetve a 
„vásárló” is megkapja a szükséges bizonylatokat és kényelmes, gyors kiszolgálásban részesül. 
Lényeges szempont a fizetőrendszereknél a pénzforgalmi előírások betartása. 

A magántulajdonú parkolók alapvetően szigorú behajtás ellenőrzést kívánnak, mivel a fő cél az 
idegen járművek kizárása. Ezeknél a rendszereknél a legjellemzőbb vonás az egyedi igények 
változatossága. 

Garázsok esetén szükséges az épület egyéb biztonsági és tűzvédelmi rendszeréhez való kapcsolódás. 
Mivel a szokásos rendszerek kapukat és sorompókat tartalmaznak, és ezek elzárják a ki – és bejutás 
lehetőségét, igen fontos a nagy üzembiztonság és a gyors hibaelhárítás. 

A SWARCO TRAFFIC HUNGÁRIA KFT. a közlekedés-szervezési mérnöki szolgáltatásokkal együtt 
kínálja a szükséges automatika elemeket, amelyek fejlesztése, gyártása és forgalmazása területén 
Magyarországon, egyedülállóan sokrétű tevékenységet végez, 1987 óta. 

A parkolók forgalomtechnikai tervezésétől az automatika megvalósításán keresztül a parkolók műszaki 
üzemeltetési és szerviz tevékenységéig mindent átfogó évtizedes tapasztalataira és SignelPark parkoló 
automatikai termékcsaládjára támaszkodva készséggel nyújt partnereinek segítséget a SWARCO 
TRAFFIC HUNGÁRIA KFT. 

 


